

# 举办12项重点工作观摩讲评会 新郑市:势如破竹推进重点工作

本报讯 24日,新郑市举办12项重点工作观摩讲评会,新郑市四大班子,各乡镇、街道、管委会党政负责人,市直相关部门负责人等近百人,一路走,一路看,比学赶超。会议号召全市上下进一步统一思想、加压奋进,加快推进各项重点工作,确保上半年时间任务双过半。

与会人员先后到新郑市中心城区新区管委会、新烟办、和庄镇、孟庄镇、龙湖镇、郭店镇、薛店镇、新村镇等15个乡镇、街道、管委会,对新型城镇化建设、大气污染防治、招商引资及重点项目建设、扶贫开发等当前重点工作进行现场观摩。

讲评会上,新郑市委副书记王效光,市委常委、人武部政委苗瑞光,副市长秦洪源,副市长乔琳分别点评部署了相关工作。 郑州晚报记者 杨宜锦

## 招商引资 新开工项目数呈现增长趋势

新郑市副市长秦洪源介绍,1~4月份,新郑市完成63.6亿元,占新郑市目标任务150亿元的42.4%。今年新郑市新开工项目数较去年同期呈

现增长趋势。截至目前,新郑市新开工项目7个,投资金额55.6亿元,主要有郑州一建建筑产业现代化园区、佳龙食品、龙湖锦艺购物中心等。

新签约新达成意向项目较多。截至目前,全市新签约项目19个,签约总额417.4亿元。新达成合作意向项目21个,意向金额247.6亿元。

## 动迁安置 呈现“遍地开花”良好势头

据新郑市副市长乔琳介绍,本月新郑市动迁呈现“遍地开花”的良好势头,本月共动迁15个自然村1051户50.12万平方米。尤其是新村镇,三级联动,层层明确责任,动迁5个村781户,占该市拆迁量的43%。孟庄镇坚持人文动迁,实现肖庄动迁清零;城关乡、薛店镇、

辛店镇、郭店镇齐头并进,保持了全力推进态势。

乔琳称,目前新郑市仍有3.2万名动迁群众临时过渡,加快推进动迁群众安置仍然是重中之重。本月新郑市新增建设安置房1357套,回迁群众1368户,特别是孟庄镇坚持“先迁后拆、边拆边迁”,回购富士康公寓9栋

500套房屋安置肖庄村450户动迁群众,做到了动迁和回迁同时到位,避免群众居住临时租房。

新郑市委副书记王效光表示,新郑市将坚定信心,突破难点,务实重干,扎实推进12项重点工作,为把新郑早日建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园临空经济强市打下坚实基础。

# 迎接嘉宾 街区“脸面”须保洁 二七区城管队员上街随时“清污”



本报讯 昨天,来自国内外的旅游城市市长(或市长代表)齐聚郑州国际会展中心,参加2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛开幕式。为了保持良好的市容市貌“款待”国内外嘉宾,二七区城管队员近日加强巡查力度,及时制止各种有碍出行及玷污市容市貌的行为。图为二七区城管队员现场整治非机动车违规乱停乱放行为。 郑州晚报记者 范光华 景静文/图

将垃圾转化为砖头瓦块、有机肥、可燃气等可用资源

## 中牟县陈腐垃圾综合处理厂试运行

本报讯 昨日,记者从中牟县建设局获悉,中牟县陈腐垃圾综合处理厂设备开始调试。在调试过程中,发现垃圾中含有大量的塑化垃圾以及汽车配饰垃圾和大量的渗滤液。且垃圾存放时间短,腐殖度不高。针对这一情况,河南

凯盛开能环保科技有限公司技术人员提取样品化验分析,整合出了合理的处理方案。据了解,此次生活垃圾进场,通过综合处理工艺,资源化分选,将垃圾转化为砖头瓦块,有机肥,可燃气等可用资源。自设备调试伊始,共调试处理

559.49吨垃圾。在设备调试完毕正常运转后,该厂可确保每日处理垃圾2000吨以上,垃圾处理后,再生利用无污染。“还中牟一方净土,造福子孙后代”。 郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 耿占领

## 郑州国际物流园区 召开创建全国知名品牌示范区座谈会

本报讯 近日,郑州国际物流园区创建全国知名品牌示范区工作座谈会召开,省市质监局有关负责人、经开区党工委副书记、郑州国际物流园区管委会主任李雪生等出席会议,经开区质监分局及物

流园区相关部门负责人参加会议。会上,省质监局领导和专家就创建工作的意义、特点、步骤、方法等方面作了讲解,指出:创建全国知名品牌示范区是推进品牌战略、推动经济发

展的重要举措,意义重大。李雪生表示,郑州国际物流园区将强化目标责任落实,确保相关创建工作扎实推进,取得实效。 郑州晚报 记者 王赛华 通讯员 杨军 张春芳

## 务实重做 用文化服务推进社区自治

二七区大学路街道康桥华城社区“文化兴家园”

本报讯 “民思我想、民求我应、民忧我解、民困我帮”,近年来,二七区大学路街道康桥华城社区党支部立足服务,通过广纳民意,将“文化兴家园”作为社区发展主旋律,尝试探索出一条用文化服务来实现社会公共管理与服务的新路子。

群众需求是第一出发点。为了抓住居民群众真正的需求点,社区工作人员走访入户,召开党员群众代表座谈会,发放调查问卷,通过社区官方微博、QQ群、留言簿等形式广泛征求居民意见,并将其常态化。

建设双重服务网。结合日常工作及国内民俗节日,组

织辖区居民开展了各类主题活动。并将老人们组织起来,学习传统文化,开办红歌队,相继成立了老年太极柔力球队、合唱队、戏曲队、舞蹈队等7支文化宣传团体。

活动开展拉近了三方距离。社区举办的各类系列活动,如:“快乐留守,我们一起过年”“怀着感恩的心,祝福辛劳的您”为主题的庆祝“母亲节”暨“5·9祝寿日”“冬至饺子大派送 爱在康桥大流动”等活动深受欢迎。同时为了进一步扩大参与面和服务范围,将“雷锋团队”进行了科学分组,科学安排服务。

郑州晚报记者 景静

## 管城回族区东大街街道办联合志愿者 清理屋顶垃圾 杜绝扬尘隐患

本报讯 近日,管城回族区东大街街道办联合辖区志愿者对职工路居民楼院屋顶的积灰、垃圾进行了清理。经过一天的持续作战,10个直径45厘米的铁桶里装满了尘土。清运的垃圾杂物足足装满了15辆垃圾清运车。

志愿者们首先将屋顶洒水后,清扫水泥地面上的灰尘,把屋顶的垃圾和杂物一堆堆地清理下来,再用垃圾车运走。经过辛苦的劳作,屋顶变得干净整洁,必将减少了大风天气时的扬尘。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 郭艳姿

## 惠济市政迅速处置下垂线缆

本报讯 20日下午,惠济区市政管理局道路巡视人员在日常巡视时,发现英才街文化路交叉口向西150米河南牧业经济学院门口线缆被过往车辆挂断,下垂严重,影响学生出行。

据市政局的工作人员介绍,此处线缆线杆之间跨度大、数量多,经常有下垂垂

及被挂断现象。为彻底解决线缆下垂问题,工作人员在学校门口两侧线杆顶端处绑扎、拉起一根钢丝,将下垂线缆拉高,并绑扎在钢丝上进行固定,彻底解决了此处线缆反复挂断、下垂的问题,保障行人、车辆顺利通行。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 郑柯龙

## 金水区经八路街道井盖涂鸦很“文化”

本报讯 5月21日一早,经八路街道科技社区院里充满了欢声笑语,小朋友、家长和社区工作人员拿着画笔和颜料在井盖上涂涂画画。这是一场井盖涂鸦美化社区活动,郑州师范学院美术学院的大学生志愿者带领着居民仅用一天时间,完成了小区内近45个井盖的涂鸦,涉及中国梦、河南特色、环保、卡通、艺术5个主题特色,鲜活的图案跃然



井上,美丽又起到警示作用。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 韩怡文/图

## 登封市直二幼“推门听课”助教学

本报讯 “小朋友们,跟着老师一起来做这个动作。”近日,登封市直二幼中二班里,老师正在带领孩子们学习简单的舞蹈动作。教室的后门却悄悄地被推开了,该园几名班子成员悄无声息地坐在教室后边,开始听老师讲课并做好记录。据了解,该园为了准

确地掌握教师的教学水平,开展了随时随地“推门听课”活动。活动按照“不事先通知授课教师”“不刻意准备教学过程”的要求,直接通过“推门听课”反映授课教师真实的常态课情况和游戏实况。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红